

В Китае проходит 5-я Ляонинская международная инвестиционная и торговая ярмарка

В Шэньяне, столице китайской провинции Ляонин, 26 сентября состоялась церемония открытия 5-й Международной Ляонинской инвестиционной и торговой ярмарки.

Ярмарка продлится до 29 сентября и станет платформой для работы более чем 900 компаний, как местных, так и международных.



Параллельно с основной ярмаркой будут проводиться обсуждения и B2B встречи. Для участия в мероприятиях в Китай прибыли компании из ряда стран, в том числе из Ирана, России и Франции.



Организуя ярмарку, местные власти стремятся привлечь инвестиции в провинцию Ляонин, которая является важным коридором, соединяющим Китай с Россией в рамках инициативы «Один пояс, один путь».



Все права защищены

save pdf date >>> 05.12.2025